

Ersatzteilliste Spare part list



Alle Preise freibleibend, Irrtümer und Änderungen vorbehalten, gültig ab September 2013.
All prices are without engagement, reservedly errors and changes, valid from September 2013.

Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
100K1	Steuerbord-Rumpf K1 Design rot	Hull starboard K1 design red	4.600,00
100K2	Steuerbord-Rumpf K2 Design rot	Hull starboard K2 design red	4.520,00
100K3	Steuerbord-Rumpf K3 Design rot	Hull starboard K3 design red	4.400,00
100K4	Steuerbord-Rumpf K4 Design rot	Hull starboard K4 design red	4.200,00
101	Püttingeisen 3-Loch	Shroud pattern	16,20
101.1	Schraube	Screw	0,55
103	Trapolinschiene K1/K2/K3/F2	Trampolin track K1/K2/K3/F2	88,00
103K4	Trapolinschiene K4	Trampolin track K4	88,00
104	Niet für Trapolinschiene	Rivet for trampolintrack	0,55
106K1	Lukendeckel K1 ab Rumpfnr. DETOPC0861 -A808	Hatch cover K1 from Hull No. DETOPC0861 -A808	33,00
106K2	Lukendeckel K2 ab Rumpfnr. DETOPD1463 -D010	Hatch cover K2 from Hull No. DETOPD1463 -D010	33,00
106K3	Lukendeckel K3 ab Rumpfnr. DETOPC0809 -B909	Hatch cover K3 from Hull No. DETOPC0809 -B909	26,00
106K4	Lukendeckel K4 ab Rumpfnr. DETOPF0173 -C010	Hatch cover K4 from Hull No. DETOPF0173 -C010	27,00
107	Lukendeckel	Hatch cover	13,60
107.1	Ring für Lukendeckel	Ring for hatch cover	9,27
107.2	Niet	Rivet	0,42
107K1	Lukendeckel K1 bis Rumpfnr. DETOPC0860 -L708	Hatch cover K1 until from Hull No. DETOPC0860 -L708	33,00
107K2	Lukendeckel K2 bis Rumpfnr. DETOPD1462 -C010	Hatch cover K2 until from Hull No. DETOPD1462 -C010	27,00
107K3	Lukendeckel K3 bis Rumpfnr. DETOPE0808 -L809	Hatch cover K3 until from Hull No. DETOPE0808 -L809	27,00
107K4	Lukendeckel K4 bis Rumpfnr. DETOPF0172 -C010	Hatch cover K4 until from Hull No. DETOPF0172 -C010	27,00
107.1K1	Ring für Lukendeckel	Ring for hatch cover	16,48
108	Ruderbeschlag oben	Upper rudder fitting	11,97
109	Ruderbeschlag unten	Lower rudder fitting	13,15
109.1	Schraube	Screw	0,55
109.2	Scheibe groß	Washer large	0,32
111	Dichtungsring F2	Seal ring F2	3,60
111K1	Dichtungsring K1	Seal ring K1	3,61
111K2	Dichtungsring K2	Seal ring K2	3,61
111K3	Dichtungsring K3	Seal ring K3	3,61
111K4	Dichtungsring K4	Seal ring K4	3,61
150C	Aufpreis Coralli Design	Surcharge Coralli Design	250,00
150K1	Backbord-Rumpf K1 Design rot	Hull port K1 design red	4.600,00
150K2	Backbord-Rumpf K2 Design rot	Hull port K2 design red	4.520,00
150K3	Backbord-Rumpf K3 Design rot	Hull port K3 design red	4.400,00
150K4	Backbord-Rumpf K4 Design rot	Hull port K4 design red	4.200,00
160	Kielschuh TC	Keel shoe TC	170,00
160K1	Kielschuh K1	Keel shoe K1	170,00
160K2	Kielschuh K2	Keel shoe K2	170,00
160K3	Kielschuh K3	Keel shoe K3	170,00

Ersatzteilliste Spare part list



Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
160K4	Kielschuh K4	Keel shoe K4	170,00
160SP	Kielschuh Spitfire	Keel shoe Spitfire	190,00
200	Hauptbinder F2 komplett	Main beam F2 complete	430,00
200K1	Hauptbinder K1 komplett	Main beam K1 complete	720,00
200K2	Hauptbinder K2 komplett	Main beam K2 complete	720,00
200K3	Hauptbinder K3 komplett	Main beam K3 complete	690,00
200K4	Hauptbinder K4 komplett	Main beam K4 complete	690,00
202	Kunststoffgrafitlager	Graphit-bearing	24,00
202K	Niro Mastfußlager	s/s socket	90,00
202SP	Kunststoffgrafitlager Spitfire/K1 bis Baujahr 2001	Graphit-bearing Spitfire/K1 until 2001	30,00
203	Niet	Rivet	0,87
205K	Mastfuß	Mast step	80,00
206	Auge für Aufrichteine	Fairlead for uprighter	6,10
207	Niet für Auge	Rivets for fairlead	0,65
208	Schot für Aufrichteine TC	Sheet for uprighter TC	3,58
208K1	Schot für Aufrichteine K1	Sheet for uprighter K1	3,58
208K2	Schot für Aufrichteine K2	Sheet for uprighter K2	3,58
208K3	Schot für Aufrichteine K3	Sheet for uprighter K3	3,58
208K4	Schot für Aufrichteine K4	Sheet for uprighter K4	3,58
209	Gummi für Aufrichteine	Uprighter shockcord	3,05
210	Belegklemme	Cleat	16,10
211	Führungsauge	Fairlead	3,58
212	Schraube	Screw	0,55
220	Montagesatz Barberhauer komplett m. Holmabdeckung	Barberhauersset complete with beam end cap	247,00
221	Griff	Handle	10,00
222	Leine 4mm geflochten	Rope 4mm	5,56
223	Block	Block	23,06
226	Auge (Barberhauer)	Eye (Barberhauer)	15,89
227	Schraube	Screw	0,55
250	Achterbinder ohne Travellersystem	Rear beam without travellersystem	394,00
250K1	Achterbinder K1 ohne Travellersystem	Rear beam K1 without travellersystem	517,00
250K2	Achterbinder K2 ohne Travellersystem	Rear beam K2 without travellersystem	499,00
250K3	Achterbinder K3 ohne Travellersystem	Rear beam K3 without travellersystem	490,00
250K4	Achterbinder K4 ohne Travellersystem	Rear beam K3 without travellersystem	490,00
251	Travellerschiene	Travellertrack	82,70
251.1	Travellerschiene Kugellager TC	Traveller track ball bearing TC	140,00
251K1	Travellerschiene K1	Traveller track K1	92,70
251K2	Travellerschiene K2	Traveller track K2	92,70
251K3	Travellerschiene K3	Traveller track K3	92,70
251K4	Travellerschiene K4	Traveller track K4	92,70
251.1K1	Travellerschiene Kugellager K1	Traveller track ball bearing K1	150,00
251.1K2	Travellerschiene Kugellager K2	Traveller track ball bearing K2	150,00

Ersatzteilliste Spare part list



Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
251.1K3	Travellerschiene Kugellager K3	Traveller track ball bearing K3	145,00
251.1K4	Travellerschiene Kugellager K4	Traveller track ball bearing K4	145,00
252	Rumpfstopper	Hullstops	16,00
253	Seilführungsauge	Fairlead for rope	1,41
253.1	Seilführungsauge verstärkt	Fairlead strong	1,96
254	Niet	Rivet	0,65
255	Niet für Rumpfstopper	Rivets for hullstops	0,65
256	Travellerleine TC	Rope for traveller TC	1,96
256K1	Travellerleine K1	Rope for traveller K1	2,61
256K2	Travellerleine K2	Rope for traveller K2	2,61
256K3	Travellerleine K3	Rope for traveller K3	2,61
256K4	Travellerleine K4	Rope for traveller K3	2,61
257	Blech Travellerschwinge	Plate for travellerswing	16,11
258	Schäkelbügel	Shackle	3,38
259	Traveller-Rollenset inklusive 4 Nirobuchsen	Traveller rollerset inclusive 4 sockets	31,45
260	Niet für Klemme	Rivet	0,65
261	Schraube für Schwinge	Screw	0,92
262	Mutter-Sicherung 5mm	Nut 5mm	0,65
263.1	Klemme Spifall und Fockblock Alu	Halyard cleat reacher	38,19
263.2	Klemme Spifall Spinblock	Halyard cleat spinlock	52,00
264	Rollentraveller komplett ohne Schwinge (266)	Traveller complete without swivel (266)	129,50
265	Kugellagertraveller komplett 2 x 21 Kugeln	Ball bearing traveller complete 2 x 21 balls	126,30
265L	Kugellagertraveller lange Version 2 x 29 Kugeln	Ball bearing traveller long version 2 x 29 balls	242,00
265.1	Gewindeplatte für Kugellager-/Rollentraveller	Plate for traveller/ball bearing traveller	90,00
265.2	Rep. Set Kugellagertraveller 2 Kappen, 40 Kugeln	Repair set with 2 caps, 40 balls	40,50
265.3	Schäkel in Gewindeplatte lang	Shackle for traveller plate long	9,25
265.4	Auge inklusive 2 Nieten	Fairlead inclusive 2 rivets	3,90
265.5	Schraube	Screw	0,56
265.2L	Rep. Set Kugellagertraveller 2 Kappen, 58 Kugeln	Repair set with 2 caps, 58 balls	43,50
266	Travellerschwinge komplett inklusive 266.1/266.2	Traveller swivel complete inclusive 266.1/266.2	49,50
266.1	Niro-Distanzbuchse Travellerschwinge	s/s bush traveller swivel	4,36
266.2	Schraube M5 x 12	Screw M5 x 12	0,55
266.3	Klemme für Travellerschwinge inklusive Niet	Cleat for traveller swivel inclusive rivet	26,80
266.4	Augbügel	Fairlead	4,40
268K	Schraubschäkel geschmiedet 6 mm	Shackle 6mm	6,74
268.1K	Schraubschäkel geschmiedet lang 6mm	Shackle long 6mm	9,25
269K	Schraubschäkel lang 5mm	Shackle long 5mm	9,25
281	Griffkugel rot	Ropeball red	1,84
282	Leine 4 mm	Rope 4 mm	4,46
283	Gummileine 5 mm	Shock cord 5 mm	7,51
300	Trampolin TC rot	Trampoline TC red	474,00
300.1	Trampolin TC grau	Trampoline TC grey polyester	485,00

Ersatzteilliste Spare part list



Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
300K1	Trampolin K1 weiß oder rot	Trampoline K1 white or red	510,00
300K2	Trampolin K2 weiß oder rot	Trampoline K2 white or red	510,00
300K3	Trampolin K3 weiß oder rot	Trampoline K3 white or red	510,00
300K4	Trampolin K4 weiß oder rot	Trampoline K4 white or red	480,00
300SPA	Trampolin Spitfire 2,3 grau	Trampoline Spitfire 2,3 grey	510,00
300SPB	Trampolin Spitfire 2,5 grau	Trampoline Spitfire 2,5 grey	510,00
300.1K1	Trampolin K1 grau	Trampoline K1 grey	525,00
300.1K2	Trampolin K2 grau	Trampoline K2 grey	525,00
300.1K3	Trampolin K3 grau	Trampoline K3 grey	510,00
300.1K4	Trampolin K4 grau	Trampoline K4 grey	500,00
300.2K1	Trampolin K1 Racing schwarz	Trampoline K1 racing black	546,00
300.2K2	Trampolin K2 Racing schwarz	Trampoline K2 racing black	546,00
300.2K3	Trampolin K3 Racing schwarz	Trampoline K3 racing black	546,00
300.2K4	Trampolin K4 Racing schwarz	Trampoline K4 racing black	546,00
301	Trapolintasche	Trampoline bag	30,00
302	Trapolinschot	Sheet for trampoline	8,60
348	Schäkel für Großschotblock komplett	Shackle for mainsheetblock complete	4,46
349	Klemme Großschotblock	Cleat mainsheetblock	27,20
349.1	Klemme Harken für Großschotblock	Cleat Harken / mainsheetblock	40,20
349.2	Feder für Klemme Harken	Spring for cleat Harken	1,84
350	Großschotblock Touristik F2 ohne Ratchet 6:1	Mainsheetblock Touristic F2 without ratchet 6:1	123,60
350.1	Großschotblock F2 (4 Scheiben) Harken	Mainsheetblock Harken F2	316,00
350K1	Großschotblock Touristik K1 ohne Ratchet 7:1	Mainsheetblock Touristic K1 without ratchet 7:1	133,90
350K2	Großschotblock Touristik K2 ohne Ratchet 7:1	Mainsheetblock Touristic K2 without ratchet 7:1	133,90
350K3	Großschotblock Touristik K3 ohne Ratchet 6:1	Mainsheetblock Touristic K3 without ratchet 6:1	119,80
350K4	Großschotblock Touristik K4 ohne Ratchet 6:1	Mainsheetblock Touristic K4 without ratchet 6:1	119,80
350.1K1	Großschotblock Harken, 4 Scheiben, K1	Mainsheetblock Harken K1	349,00
350.1K2	Großschotblock Harken, 4 Scheiben, K2	Mainsheetblock Harken K2	349,00
350.1K3	Großschotblock Harken, 4 Scheiben, K3	Mainsheetblock Harken K3	349,00
350.1K4	Großschotblock Harken, 4 Scheiben, K4	Mainsheetblock Harken K4	349,00
351	Dreifachblock F2	Tripleblock F2	59,85
351K1	Dreifachblock K1	Tripleblock K1	59,85
351K2	Dreifachblock K2	Tripleblock K2	59,85
351K3	Dreifachblock K3	Tripleblock K3	59,85
351K4	Dreifachblock K4	Tripleblock K4	59,85
351.1K1	Vierfachblock Harken K1 10mm Schot	Quadblock Harken K1 10mm sheet	162,15
351.1K2	Vierfachblock Harken K2 10mm Schot	Quadblock Harken K2 10mm sheet	162,15
351.1K3	Dreifachblock Harken K3 8mm Schot	Tripleblock Harken K3 8mm sheet	119,80
351.1K4	Dreifachblock Harken K4 8mm Schot	Tripleblock Harken K4 8mm sheet	119,80
352	Haken für Dreifachblock	Hook for tripleblock	10,67
353	Großschot	Mainsheet	20,90
353K	Großschot 10mm	Mainsheet 10mm	20,90

Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
353.1K	Großschot 8mm	Mainsheet 8mm	16,45
354K	Zusatzblock Touristik	Extra block touristik	21,55
380	Schotensatz komplett TC	Sheetset complete TC	34,30
380K	Schotenset 10mm	Sheet set 10mm	45,40
380.1K	Schotenset 8mm	Sheet set 8mm	41,35
400C	Großsegel Chico	Mainsail Chico	664,00
400F2	Großsegel F2 Classic, 10,7 m ²	Mainsail F2 Classic, 10.7 m ²	1.004,00
400K1	Großsegel K1 Classic, 12,7 qm Radial verstärkt	Mainsail K1 Classic, 12.7 m ²	1.320,00
400K2	Großsegel K2 Classic, 12,2 qm Radial verstärkt	Mainsail K2 Classic, 12.2 m ²	1.210,00
400K3	Großsegel K3 Classic, 11,7 qm Radial verstärkt	Mainsail K3 Classic, 11.7 m ²	1.175,00
400K4	Großsegel K4 Classic 10,2 qm Radial verstärkt	Mainsail K4 Classic, 10.7 m ²	1.065,00
400.1F2	Liekverlängerung F2 inklusive Schäkel 50cm	Luff extension F2 inclusive shackle 50cm	25,45
400.1K1	Liekverlängerung K1 inklusive Schäkel 75cm	Luff extension K1 inclusive shackle 75cm	25,45
400.1K2	Liekverlängerung K2 inklusive Schäkel 50cm	Luff extension K2 inclusive shackle 50cm	25,45
400.1K3	Liekverlängerung K3 inklusive Schäkel 50cm	Luff extension K3 inclusive shackle 50cm	25,45
401	Vorliekstrecker-Stropp	Down-haul-strop	3,90
402	Segelsack lang	Sail bag long	26,10
403.1	Latten 1-7 GFK einzeln je Meter	Battens 1 - 7 GRP per metre	21,77
403F2	Lattensatz TC Classic	Batten set TC Classic	201,00
403K1	Lattensatz K1 Classic (8) GFK	Batten set K1 Classic (8) GRP	256,00
403K2	Lattensatz K2 Classic (7) GFK	Batten set K2 Classic (7) GRP	222,00
403K3	Lattensatz K3 Classic (8) GFK	Batten set K3 Classic (8) GRP	215,00
403K4	Lattensatz K4 Classic (6) GFK	Batten set K4 Classic (6) GRP	196,00
410.3	Hornplatte 3-Loch	Clewplate 3 holes	14,57
410.5	Hornplatte 5-Loch	Clewplate 5 holes	16,66
420F2	Jugend- und Starkwindsegel, 8,0 m ²	Youngster and strongwind mainsail, 8.0 m ²	826,00
450F2	Großsegel F2 Streamcut, 11,3 m ²	Mainsail F2 Streamcut, 11.3 m ²	1.194,00
450K1	Großsegel K1 Streamcut, 15,2 m ²	Mainsail K1 Streamcut, 15.2 m ²	1.520,00
450K2	Großsegel K2 Streamcut, 14,6 m ²	Mainsail K2 Streamcut, 14.6 m ²	1.395,00
450K3	Großsegel K3 Streamcut, 13,6 m ²	Mainsail K3 Streamcut, 13.6 m ²	1.385,00
450K4	Großsegel K4 Streamcut, 12,3 m ²	Mainsail K4 Streamcut, 12.3 m ²	1.250,00
450K1F	Großsegel K1 SC Folie Pentex, 15,2 m ²	Mainsail K1 SC foil Pentex, 15.2 m ²	1.865,00
450K2F	Großsegel K2 SC Folie Pentex, 14,6 m ²	Mainsail K2 SC foil Pentex, 14.6 m ²	1.765,00
450K3F	Großsegel K3 SC Folie Pentex, 13,6 m ²	Mainsail K3 SC foil Pentex, 13.6 m ²	1.610,00
450K4F	Großsegel K4 SC Folie Pentex, 12,3 m ²	Mainsail K4 SC foil Pentex, 12.3 m ²	1.500,00
450.1K1F	Großsegel K1 SC smoke Pentex, 15,2 m ²	Mainsail K1 SC smoke Pentex, 15.2 m ²	1.960,00
450.1K2F	Großsegel K2 SC smoke Pentex, 14,6 m ²	Mainsail K2 SC smoke Pentex, 14.6 m ²	1.860,00
450.1K3F	Großsegel K3 SC smoke Pentex, 13,6 m ²	Mainsail K3 SC smoke Pentex, 13.6 m ²	1.700,00
451	Hornplatte Streamcut 10-Loch	Clewplate Streamcut 10 holes	19,77
452	Kopfbrett Streamcut	Headbord Streamcut	22,31
452.1	Befestigungsschraube 2 Stück M6	2 screws M6	1,61
453F2	Lattensatz F2 Streamcut (7) GFK	Batten set F2 Streamcut (7) GRP	255,00

Ersatzteilliste Spare part list



Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
453K1	Lattensatz K1 Streamcut (9) GFK	Batten set K1 Streamcut (9) GRP	286,00
453K2	Lattensatz K2 Streamcut (10) GFK	Batten set K2 Streamcut (10) GRP	268,00
453K3	Lattensatz K3 Streamcut (7) GFK	Batten set K3 Streamcut (7) GRP	255,00
453K4	Lattensatz K4 Streamcut (6) GFK	Batten set K4 Streamcut (6) GRP	220,00
453K1F	Lattensatz K1 Pentex Composite (9)	Sandwich batten set K1 Pentex Composite (9)	376,00
453K2F	Lattensatz K2 Pentex Composite (10)	Sandwich batten set K2 Pentex Composite (10)	397,00
453K3F	Lattensatz K3 Pentex Composite (7)	Sandwich batten set K3 Pentex Composite (7)	380,00
453.1K1F	Lattensatz K1 Pentex Compoflex (9)	Sandwich batten set K1 Pentex Compoflex (9)	326,00
453.1K2F	Lattensatz K2 Pentex Compoflex (10)	Sandwich batten set K2 Pentex Compoflex (10)	357,00
453.1K3F	Lattensatz K3 Pentex Compoflex (7)	Sandwich batten set K3 Pentex Compoflex (7)	330,00
453.1K4F	Lattensatz K4 Pentex Compoflex (6)	Sandwich batten set K4 Pentex Compoflex (6)	286,00
454KF	Composite einzeln pro Meter	Sandwich Composite batten per meter	30,35
454.1KF	Compoflex einzeln pro Meter	Sandwich Compoflex batten per meter	26,50
455K	Unterliektraveller komplett K1/K2/K3/K4	Clew outhaul traveller complete K1/K2/K3/K4	262,00
460.2K	Unterliektraveller-Sticker 2 Stück	Clew-sticker 2 pieces	10,90
465K	Kopfbrett Streamcut	Headboard for Streamcut sails	22,00
480	Vorliekstrecker 2:1 komplett	Cunningham 2:1 complete	20,00
480.1	Vorliekstrecker 6:1 komplett	Cunningham 6:1 complete	124,00
480.3	Stropp 2,5 m	Down haul rope 2,5 m	4,46
500	Mast F2 + K4 komplett	Mast F2 + K4 complete	1.450,00
500T	Mast geteilt F2 + K4 komplett	Mast split F2 + K4 complete	2.010,00
500K1	Mast K1 ohne Saling 514K1/528K	Mast K1 without spreader 514K1/528K	1.970,00
500K2	Mast K2 ohne Saling 514K2/528K	Mast K2 without spreader 514K2/528K	1.780,00
500K3	Mast K3 komplett	Mast K3 complete	1.540,00
500K1T	Mast geteilt K1 ohne Saling 514K1/528K	Mast split K1 without spreader 514K1/528K	2.610,00
500K3T	Mast geteilt K3 komplett	Mast split K3 complete	2.110,00
501	Fallschwinge	Locking-loop	21,55
501K	Fallschwingenset Komplett	Locking-loop set complete	30,00
501.1	Schraube 5mm	Screw 5mm	1,64
502.1	Toprolle kugelgelagert / Reacher	Toproll ball bearing reacher	10,56
502.2	Steckbolzen	Bolt	2,21
503	Fallscheibe	Halyard shave	10,00
504F2	Großfall F2	Main halyard F2	18,06
504K1	Großfall K1	Main halyard K1	21,65
504K2	Großfall K2	Main halyard K2	21,65
504K3	Großfall K3	Main halyard K3	20,13
505	Falhaken	Halyard hook	10,29
506	Fallschäkel	Shackle	5,33
507	Buchse	Bush	2,12
507.1	Lagerhülse Niro	Niro bearing	3,47
508	Distanzrohr	Distance bush	2,21
509	Masttopp	Masthead	138,00

Ersatzteilliste Spare part list



Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
511	Dichtscheibe	Seal ring	1,55
512	Entwässerungsschraube	Drain screw	1,62
514K1	Diamonds Paar K1	Pair of diamonds K1	80,40
514K2	Diamonds Paar K2	Pair of diamonds K2	80,40
515K2	Nachrüstset Sailing K2	Add on kit spreader K2	289,00
521K	Salingfuß backbord/steuerbord	Spreader foot port/starboard	47,88
523K	Niet für Salingfuß	Rivet for spreader foot	0,67
524K	Schraube	Screw	1,62
525K	Schraube	Screw	1,62
528K	Salingprofil	Spreader section	52,50
529K	Schraube	Screw	1,62
531	Mutter M8 selbstsichernd	Nut M8 self-locking	1,55
532	U-Scheibe 8mm	Washer 8mm	0,65
533K	Endkappe	Plug	4,72
550K2T	Mast geteilt K2 ohne Saling 514K2/528K	Mast split K2 without spreader 514K2/528K	2.270,00
561K	Mastfußpfanne	Mast step	113,00
563	Niet für Mastfuß	Rivet mastfoot	0,67
565K	Mastlagerhülse Niro K	Mast bearing K s/s	91,30
570	Spibügel	Reacher fairlead	97,00
580	Masttrennung komplett 1 Satz inklusive Niet	Connection kit complete inclusive rivet	580,00
580.1	Sagex Schaumteil 1 Stück 0,7m lang	Sagex foam 1 piece 0,7m long	8,93
600	Ruderblatt mit Endkappen 601 und 601.1	Rudderblade with caps 601 and 601.1	180,00
600K	Ruderblatt mit Endkappen 601 und 601.1	Rudderblade with caps 601 and 601.1	191,00
601	Endkappe	End cap	14,15
601.1	Endkappe mit Loch	End cap with hole	14,15
602	Aufholgummi/Ruderblatt 8mm	Kicking shock cord/rudderblade 8mm	2,73
604	Schlüsselblech	Key plate	7,51
615	Spurstange TC komplett ohne Auslegergelenk 630.1	Cross bar TC complete without tiller joint 630.1	85,00
615K1	Spurstange K1 komplett ohne Auslegergelenk 630.1	Cross bar K1 complete without tiller joint 630.1	98,00
615K2	Spurstange K2 komplett ohne Auslegergelenk 630.1	Cross bar K2 complete without tiller joint 630.1	97,00
615K3	Spurstange K3 komplett ohne Auslegergelenk 630.1	Cross bar K3 complete without tiller joint 630.1	96,00
615K4	Spurstange K4 komplett ohne Auslegergelenk 630.1	Cross bar K4 complete without tiller joint 630.1	96,00
616	Gelenkgabel	Cardan fork	7,24
618	U-Scheibe 6 mm	Washer 6 mm	0,29
619	U-Scheibe 5mm	Washer 5mm	0,29
620	Bolzen Auslegergelenk	Bolt tiller joint	1,96
621	Federring	Spring ring	0,90
621.1	Federringset 10 Stück	Spring ring set 10 pieces	5,00
622	Schraube für Auslegergelenk	Screw for tiller joint	1,00
624	Spurstangen-Gelenk	Crossbar link	14,00
625	Telescop-Pinne Carbon teilbegript	telescopic carbon tiller partly gripped	215,00
626	Ausleger 2,50m teilbegript	Hiking stick 2,50m partly gripped	50,00

Ersatzteilliste Spare part list



Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
627	Ausleger 2,50m vollbegrippt	Hiking stick 2.50m fully gripped	76,00
630	Auslegergelenk Gummi/Nachrüstsatz	Tiller joint rubber replacement kit	21,00
630.1	Auslegergelenk Set komplett	Tiller extension joint complete	14,00
665	Mutter M 6	Nut M6	0,67
700	Wantensatz F1 komplett	Shrouds F1 complete	110,00
700.1	Wantensatz F1 Procolor	Shrouds F1 procolor	140,50
701	Gabelseilpaar F1 komplett	Bridle wires F1 complete	36,00
701.1	Gabelseilpaar F1 Procolor	Bridle wires F1 procolor	48,00
702	Mutter M 8	Nut M 8	0,56
703	Vorstagstropp F1	Forestay strop F1	1,39
710	Fockfallschäkel	Jib halyard shackle	3,58
711K	Fockfallvorläufer	Jib halyard rope	2,34
711F2	Fockfall F2/K4	Jib halyard rope F2/K4	5,00
712	Vorliekstrecker-Stropp	Luff-extension-strop	1,96
714	Bolzen für Rollertrommel	Bolt for furling gear	2,24
715	Schotschäkel	Shackle jib	7,13
720	Bolzen für Powerspreader	Bolt for powerspreader	2,24
721	Feder	Spring	5,50
722	Einfachblock Fockschoot	Block jib sheet	13,99
731	Trapezdraht F2	Trapeze wire F2	30,00
731K1	Trapezdraht K1	Trapeze wire K1	32,00
731K2	Trapezdraht K2	Trapeze wire K2	33,00
731K3	Trapezdraht K3	Trapeze wire K3	34,00
731K4	Trapezdraht K4	Trapeze wire K4	34,00
732	Trapezstropp	Trapeze strop	1,67
733	Trapezring	Trapeze ring	15,00
734	Trapezgummi	Trapeze shockcord	3,50
735	Trapezschäkel Einfachtrapez 5mm	Trapeze shackle single trapeze 5mm	3,00
735K	Schäkel Doppeltrapez geschmiedet	Shackle double trapeze	4,50
736	Karabiner für Trapezgummi	Hook for trapeze	4,70
737	Trapezstopper	Trapeze adjuster	5,00
740	Einfachtrapez verstellbar F2 komplett	Single trapeze adjustable F2 complete	120,00
740K1	Doppeltrapez verstellbar K1 komplett	Double trapeze adjustable K1 complete	233,00
740K2	Doppeltrapez verstellbar K2 komplett	Double trapeze adjustable K2 complete	233,00
740K3	Einfachtrapez verstellbar K3 komplett	Single trapeze adjustable K3 complete	120,00
740K4	Doppeltrapez verstellbar K4 komplett	Double trapeze adjustable complete K4	233,00
740.2K1	Einfachtrapez verstellbar K1	Single trapeze adjustable K1 complete	120,00
740.2K2	Einfachtrapez verstellbar K2	Single trapeze adjustable K2 complete	120,00
740.2K4	Einfachtrapez verstellbar K4	Single trapeze adjustable K2 complete	120,00
750	Powerspreader F2	Powerspreader F2	106,00
750K1	Powerspreader K1	Powerspreader K1	120,00
750K2	Powerspreader K2	Powerspreader K2	120,00

Ersatzteilliste Spare part list



Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
750K3	Powerspreader K3	Powerspreader K3	110,00
750K4	Powerspreader K4	Powerspreader K4	110,00
752	Gabelseilpaar F2 komplett	Pair of bridle wires F2 complete	195,00
752.1	Gabelseilpaar F2 Procolor komplett	Pair of bridle wires F2 procolorcolor complete	210,00
752.9	Sicherungsschlauch PE für Gabelseil	Safety cover for bridle wires	1,50
752K1	Gabelseilpaar K1 komplett	Pair of bridle wires K1 complete	220,00
752K2	Gabelseilpaar K2 komplett	Pair of bridle wires K2 complete	220,00
752K3	Gabelseilpaar K3 komplett	Pair of bridle wires K3 complete	215,00
752K4	Gabelseilpaar K4 komplett	Pair of bridle wires K4 complete	215,00
753	Gabelseilblech	Center plate	12,83
754	Rollertrommel	Furling gear	65,00
755	Fockhalsbeschlag	Bullshead	18,00
756	Vorstagstropp	Forestay strop	3,27
757	Vorstag F2	Forestay F2	18,06
757K1	Vorstag K1	Forestay K1	23,40
757K2	Vorstag K2	Forestay K2	21,44
757K3	Vorstag K3	Forestay K3	20,88
757K4	Vorstag K4	Forestay K4	20,23
759	Rollerschot	Furling sheet	1,84
760	Fockfall	Jib halyard	4,80
760K1	Fockfalldraht K1	Jib halyard wire K1	16,54
760K2	Fockfalldraht K2	Jib halyard wire K2	15,89
760K3	Fockfalldraht K3	Jib halyard wire K3	15,34
761	Fockfallscheibe Kunststoff	Jib halyard sheave plastic	5,56
761.1	Fockfallscheibe Messing	Jib halyard sheave brass	18,20
762	Bolzen Toppwirbel 8mm	Bolt top swivel 8mm	3,38
763	U-Bügel	Forestay fitting	8,93
764	Fockwirbel	Jib swivel	52,00
765	Schäkel	Shackle	4,24
765.1	Schäkel, geschmiedet	Shackle, forged	7,51
766	Wantensatz F2 komplett	Shrouds set F2 complete	140,00
766.1	Wantensatz F2 Procolor	Shrouds set F2 procolor	170,00
766.1K1	Wantensatz K1 Procolor	Shrouds set K1 procolor	170,00
766.1K2	Wantensatz K2 Procolor	Shrouds set K2 procolor	175,00
766.1K3	Wantensatz K3 Procolor	Shrouds set K3 procolor	170,00
766.1K4	Wantensatz K4 Procolor	Shrouds set K4 procolor	170,00
770	Fockblockbeschlag fix 2 Stück komplett	Fixed jib mounting point 2 pieces complete	67,00
770K	Fockgleiterset komplett	Jib-traveller-system complete	120,00
770.1K	Läufer für Fockgleiter 1 Stück komplett	Carriage for jib-traveller-system 1 piece complete	54,20
770.2K	Fockblockbeschlag fix 1 Stück komplett	Fixed jib mounting point 1 piece complete	43,30
771	Gleiterplatte	Glider port	15,89
772	Gummi	Shockcord	2,78

Ersatzteilliste Spare part list



Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
772K	Gummi	Shockcord	6,70
773	Schraube	Screw	0,56
774	Schot 4 mm	Rope 4 mm	3,38
775	Federteller	Spring socket	5,33
775.1	Federteller Fockblock	Spring socket jib block	5,33
776	Bolzen für Fockgleiter	Bolt	1,55
777	V-Klemme	V-cam-cleat	6,15
778	Schraube	Screw	0,56
778.1	Schraube	Screw	0,56
779	Gabel	Fork	3,33
780	Gurtblech F2	Belt plate F2	8,04
781	Zentralgurt weiß F2	Main belt white F2	16,60
782	Gurtschnalle F2	Buckle F2	2,50
783	Fockschotblock Touristik ohne Ratchet	Jib sheet block touristic without ratchet	54,00
783.1K	Fockschotblock Harken mit Ratchet K1/K2/K3/K4	Jib sheet block Harken with ratchet K1/K2/K3/K4	160,00
784	Fockschot 8mm	Jib sheet 8mm	16,43
785	Gewindeplatte	Screw-pattern	4,72
786	Zentralgurt inklusive Blöcke F2 komplett	Main belt inclusive blocks F2 complete	139,30
787	Presskrampe	Clamp	0,95
788	Schraube	Screw	0,56
790C	Focksegel Chico	Jib Chico	215,00
790F2	Focksegel F2, 3,1 m ²	Jib F2, 3,1 m ²	443,00
790K1	Focksegel K1 groß, 5,4 m ²	Jib K1 big, 5.4 m ²	562,00
790K2	Focksegel K2, 4,2 m ²	Jib K2, 4.2 m ²	524,00
790K3	Focksegel K3, 3,3 m ²	Jib K3, 3.3 m ²	508,00
790K4	Focksegel K4, 2,7 m ²	Jib K4, 2.7 m ²	478,00
790K1F	Focksegel K1 Folie Pentex groß, 5,4 m ²	Jib K1 foil Pentex big, 5.4 m ²	760,00
790K1S	Focksegel K1 klein, 4,7 m ²	Jib K1 small, 4.7 m ²	541,00
790K2F	Focksegel K2 Folie Pentex, 4,2 m ²	Jib K2 foil Pentex, 4.2 m ²	710,00
790K3F	Focksegel K3 Folie Pentex, 3,3 m ²	Jib K3 foil Pentex, 3.3 m ²	643,00
790K4F	Focksegel K4 Folie Pentex, 2,7 m ²	Jib K4 foil Pentex, 2.7 m ²	590,00
790K1FS	Focksegel K1 Folie Pentex klein, 4,7 m ²	Jib K1 foil Pentex small, 4.7 m ²	732,00
790.1K1F	Focksegel K1 Folie Pentex smoke groß, 5,4 m ²	Jib K1 foil Pentex smoke, 5.4 m ²	775,00
790.1K2F	Focksegel K2 Folie Pentex smoke, 4,2 m ²	Jib K2 foil Pentex smoke, 4.2 m ²	730,00
790.1K3F	Focksegel K3 Folie Pentex smoke, 3,3 m ²	Jib K3 foil Pentex smoke, 3.3 m ²	659,00
790.1K1FS	Focksegel K1 Folie Pentex smoke klein, 4,7 m ²	Jib K1 foil Pentex smoke small, 4.7 m ²	751,00
795	Distanzbüchse	Distance tube	1,62
800.1	Pinnengelenk backbord F2	Tiller link port F2	21,44
800.2	Pinnengelenk steuerbord F2	Tiller link starbord F2	21,44
800.1K	Pinnengelenk backbord	Tiller link port	21,44
800.2K	Pinnengelenk steuerbord	Tiller links starbord	21,44
801	Knippingschraube	Knipping screw	1,30

Ersatzteilliste Spare part list



Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
806.1	Pinnensatz backbord F2	Tiller set port F2	65,00
806.2	Pinnensatz steuerbord F2	Tiller set starboard F2	65,00
806.1K	Pinnensatz backbord	Tiller set port	65,00
806.2K	Pinnensatz steuerbord	Tiller set starboard	65,00
807	Endkappe	Endplug	14,00
809	Knippingschraube	Knipping screw	1,30
810	Vierkantmutter	Square nut	2,00
811	V-Keil	V-socket	4,00
812	Gleitplatte	Slide plate	1,50
812.1	Gleitplattenset 10 Stück	Slide plate set 10 pieces	10,00
817	Inbusschraube kurz	Allen screw short	1,50
817.1	Inbusschraube lang	Allen screw long	1,50
819	Verriegelungsklotz komplett	Locking box complete	29,90
821	Schraube	Screw	2,00
822	Rolle Paar	Roll pair	5,00
823	Rollenmutter	Roller nut	5,00
824	Rückholgummi	Rubber	2,50
825	Stropp	Strop	2,00
827	Verbindungsleine	Connection rope	2,00
828.1	Feder	Spring	4,00
829	Schraube M 5	Screw M 5	1,50
830.1K	Aluvorderbacken backbord mit Pinne	Aluminium rudderhouse port with tiller	212,00
830.2K	Aluvorderbacken steuerbord mit Pinne	Aluminium rudderhouse starbord with tiller	212,00
841	Schraube	Screw	1,23
842	Schraube	Screw	1,23
844	Rückholgummi Pilz	Locking-rubber knob	3,84
850	Regattaruderanlage F2 Paar ohne Ruderblatt	Rudder housings F2 pair without rudderblades	620,00
850K	Ruderanlage Paar ohne Ruderblatt	Rudder housings pair without rudderblades	620,00
850.1	Regattaruderanlage backbord F2 ohne Ruderblatt	Rudder housing port F2 without rudderblade	315,00
850.2	Regattaruderanlage steuerbord F2 ohne Ruderblatt	Rudder housing starbord F2 without rudderblade	315,00
850.1K	Ruderanlage backbord ohne Ruderblatt	Rudder housing port without rudderblade	315,00
850.2K	Ruderanlage steuerbord ohne Ruderblatt	Rudder housing starbord without rudderblade	315,00
860.5	Aluvorderbacken backbord ohne Pinne	Alurudderhouse front port without tiller	154,00
860.6	Aluvorderbacken steuerbord ohne Pinne	Alurudderhouse front starbord without tiller	154,00
870	Ruderkasten hinten komplett	Rudderbox rear complete	145,00
870.1	Hinterbackenseite backbord	Rudderbox rear part port	46,00
870.2	Hinterbackenseite steuerbord	Rudderbox rear part starbord	46,00
870.01	Ruderkasten hinten ohne 886	Rudderbox rear without 886	135,00
872	Schrauben-/Mutterset für 850.1K oder 850.2K	Screw- and nutset for 1 rudder 850.1K or 850.2K	19,00
873	Gleitschiene	Leading track	19,00
875	Schraube	Screw	1,50
876	Niet	Rivet	1,00

Ersatzteilliste Spare part list



Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
877	Poly-Mutter	PA-nut	2,00
886	Ruderachse	Rudder axle	17,01
896	PA-Schraube	PA-screw	1,50
900K1	Spibaum K1 mit Beschlägen	Wiskerpole K1 with fittings	420,00
900K2	Spibaum K2 mit Beschlägen	Wiskerpole K2 with fittings	420,00
900K3	Spibaum K3 mit Beschlägen	Wiskerpole K3 with fittings	420,00
900K4	Spibaum K4 mit Beschlägen	Wiskerpole K4 with fittings	405,00
901	Spibaum ohne Beschläge K1/K2/K3	Whiskerpole, tube only K1/K2/K3	250,00
901.1	Pardunen (Paar)	Backstay (pair)	39,00
901.2	Führungsauge	Fairlead	11,00
901.3	Federblock, stehend	Block stand up spring	23,00
901.5	Block	Block	18,00
901.6	Klemmsockel	Basis block	30,00
901.7	Spibaum-Augen (Paar)	Whisker-pole fixation (pair)	18,00
901.9	Verstärkungsrohr lange Version	Reinforcement tube long version	95,00
901K4	Spibaum ohne Beschläge K4	Whiskerpole, tube only K4	235,00
902	Schotensatz Reacher	Sheet set reacher	80,00
902.1	Reacher-Schot rot	Sheet for reacher red	25,00
902.3	Reacher Fall Dyneema	Halyard for reacher Dyneema	58,00
902.4	Baumhaltegummi	Boom shockcord	3,50
902.5	Pardunenspanner	Wire rope	1,50
902.8	Baumhalteleine	Halyard shockcord	4,80
902.9	Schutzgummis Fockrolle	Protection rubbers	2,90
903	Schraube	Screw	1,40
904	Gabelseilumlenker	Bridle wire cover	23,00
905	Klemme mit Block	Cleat with block	75,00
906	Fockhalsumlenker	Jib cover	16,00
907	Federstecker	Spring pin	11,00
908	Bulletblöcke	Bullet blocks	33,00
909	D-Schäkel 5	D-shackle 5 diameter	5,50
910	Reachertasche	Reacher bag	49,00
911	Kammklemmen (Paar)	Clamcleat (pair)	16,43
912	Scheibkästen (Paar)	Sheave boxes (pair)	60,70
913	Unterlegkeile (Paar)	Sockets for clamcleat (pair)	8,38
914	Endkappe Spibaum	End cap whiskerpole	4,50
915	Curryklemme mit Holmbefestigung	Cleat with beam fixation	65,00
916	Spinlock mit Holmbefestigung	Spinlock with beam fixation	75,00
919	Aluring für Einzugsystem	Aluminium snuffer ring	320,00
920	Snuffer bag schwarz mesh	Snuffer bag black mesh	185,00
930.1	Endkappe Barberhauer backbord	End cap barberhailer port	46,80
930.2	Endkappe Barberhauer steuerbord	End cap barberhailer starboard	46,80
931	Niet	Rivet	0,62

Bestellungen bitte an order@topcat.de oder +49 (0)8105-774 530
Orders please via order@topcat.de or +49 (0)8105-774 530

Artikel- nummer / Item number	Beschreibung	Description	Preis EUR (inkl. 19% MwSt.) Price EUR (incl. 19% VAT)
934	Umlenklöcke Reacher pro Boot 2 St.	Switching block	66,00
935	Ratchetblock	Ratchet block	89,00
940K1	Reachersegel K1 weiß, rot oder schwarz 18,8 m ²	Reachersail K1 white, red or black 18,8 m ²	1.230,00
940K2	Reachersegel K2 weiß, rot oder schwarz 16 m ²	Reachersail K2 white, red or black 16 m ²	1.190,00
940K3	Reachersegel K3 weiß, rot oder schwarz 16 m ²	Reachersail K3 white, red or black 16 m ²	1.190,00
940K4	Reachersegel K4 weiß 12 m ²	Reachersail K4 white 12 m ²	1.150,00